



ІЩЕНКО МИХАЙЛО ЮРІЙОВИЧ

Нагороджений орденом «За заслуги» I ступеня
за значний особистий внесок
у соціально-економічний, науково-технічний,
культурно-освітній розвиток Української держави,
вагомими трудовими досягненнями,
багаторічну сумлінну працю.
Указ Президента України
від 22 січня 2014 року № 27

Орден
«За заслуги» III (2002 р.), II (2008 р.) ступенів
Почесне звання
«Заслужений будівельник України» (1998 р.)

Генеральний директор Холдингової компанії «Енергомонтажвентиляція». Член президіуму Ради директорів Будівельної палати України. Член Ради директорів Конфедерації будівельників України. Кандидат технічних наук. Учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (2 категорія).

Михайло Юрійович нагороджений орденом Святого Миколи Чудотворця II ступеня Всеукраїнського фонду сприяння міжнародному спілкуванню «Українське Народне Посольство». Удостоєний нагород Української Православної Церкви, нагороджений орденами Святого Рівноапостольного князя Володимира III ступеня за відбудову Свято-Успенського собору Києво-Печерської Лаври, Преподобного Нестора Літописця, Святого великомученика Георгія Побідоносця.

Народився 1 жовтня 1958 року в селі Макіївка Білоцерківського району Київської області. Упродовж 1976-1981 рр. навчався у Київському інженерно-будівельному інституті за спеціальністю «Теплогазопостачання та вентиляція».

Трудову діяльність Михайло Іщенко розпочав у 1975 році. У 1981 році Михайло Юрійович працював майстром, виконавцем СМУ-1 тресту «Київспецбуд» Головкиївміськбуду.

З 1984 р. — заступник начальника технічного відділу, заступник начальника управління, головний інженер, а з 1995 року — генеральний директор ЗАТ «Енергомонтажвентиляція» (нині Холдингова компанія «Енергомонтажвентиляція»).

Підприємство розпочало свою історію у листопаді 1977 року, коли було створено спеціалізоване управління «Південенергомонтажвентиляція» для будівництва атомних електростанцій, підпорядковане Тресту «Союзенергозахист».

За час свого існування підприємство брало активну участь у будівництві таких атомних електростанцій, як: Чорнобильська, Рівненська, Південноукраїнська, Хмельницька, Курська, а згодом ще й у будівництві багатьох інших промислових підприємств України.

У лютому 1998 року на базі спеціалізованого управління було створено закрите акціонерне товариство «Енергомон-

тажвентиляція», яке у зв'язку з реорганізацією у 2013 році було перейменовано на Холдингову компанію.

На сьогодні Холдингова компанія «Енергомонтажвентиляція» — це успішне підприємство, яке включає декілька підрозділів для виконання повного комплексу робіт: виробничо-технічний відділ, проектно-конструкторський і науково-технічний відділ, відділ підготовки виробництва, виробничо-монтажні дільниці, пусконаладжувальну дільницю, сервісний центр, виробничі цехи з виготовлення вентиляційних виробів, відділ матеріально-технічного забезпечення, автотранспортну дільницю, склади крупно габаритного обладнання та комплектуючих. Підприємство має значний досвід науково-дослідних та проектно-конструкторських робіт, підготовки та постачання обладнання, ведення монтажних і наладжувальних робіт із вентиляції та кондиціонування повітря.

Компанія під надійним керівництвом Михайла Юрійовича брала участь у будівництві визначних об'єктів м. Києва і України, а саме: будівництво Свято-Успенського собору Києво-Печерської Лаври, Золотоверхого Михайлівського собору, Київського залізничного вокзалу (термінали Південний та Центральний), готелю «Прем'єр Палац», Київського міського центру серця. Понад 200 млн гривень освоєно на будівництві об'єктів Євро-2012: Львівський аеропорт, Львівський стадіон, НСК «Олімпійський», термінал «F» Бориспіль.

Холдингова компанія «ЕМВ» — це сучасні технології, це компетентність фахівців на всіх стадіях виконання замовлення: від проектування і виконання будівельно-монтажних робіт з інженерного забезпечення споруд будь-якого об'єму, призначення і складності до подальшої експлуатації і сервісного обслуговування.

На сьогодні, одночасно з модернізацією підприємства, вирішуються і соціальні проблеми. Проведено реконструкцію виробничої бази, робочих місць, адміністративно-побутових приміщень.

Усіма своїми досягненнями Холдингова компанія завдячує натхненній праці колективу спеціалістів-професіоналів під мудрим керівництвом талановитого організатора, зразкового керівника Михайла Юрійовича Іщенко.

Також Холдингова компанія «ЕМВ» вже багато років займається благодійністю, допомагаючи фонду ветеранів

міста Києва, фонду Чорнобиля, різноманітним лікувальним закладам, школі-інтернату, Українській Православній Церкві; надає щомісячну персоналізовану допомогу інвалідам.

Під умілим керівництвом Михайла Юрійовича у 1999 році підприємство нагороджене Почесним дипломом «За вагомий внесок у розвиток економіки в Україні».

За роки роботи в будівельній галузі М.Ю. Іщенко набув великого досвіду і показав себе висококваліфікованим спеціалістом, вмілим організатором будівельного процесу, ентузіастом впровадження нової техніки та технологій у будівництві. Ділова, енергійна людина, зразок сучасного керівника. Михайло Юрійович бере активну участь у громадському житті колективу, користується великою повагою серед працівників компанії.

